株式会社三洋堂ホールディングス

STANDARD TOKYO

2024 年 9 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社三洋堂ホールディングス 代表者名 代表取締役最高経営責任者兼 最 高 執 行 役 員 加藤 和裕 (東証スタンダードコード番号:3058) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 伊藤 勇 経 営 企 画 室 長

(TEL: 052-871-3461)

サンタが子供たちに本を届ける「ブックサンタ2024」に協賛いたします

株式会社三洋堂ホールディングスの子会社である株式会社三洋堂書店(本社:名古屋市瑞穂区、代表取締役社長:加藤和裕、以下、「三洋堂書店」)は、誰でも書店でサンタになれる「ブックサンタ 2024」に本年も協賛し、2024年9月22日(日)より三洋堂書店64店舗の店頭で募集受付を開始することをお知らせいたします。

記

■本を贈ることで誰でもサンタになれる「ブックサンタ」

「ブックサンタ」は、NPO 法人チャリティーサンタが主催し、"書店で、誰でもサンタクロースになれる"をコンセプトに、全国の NPO と書店が連携し 2017 年にスタートした社会貢献プロジェクトです。さまざまな事情で厳しい環境にいる全国の子どもたちに「サンタクロースから本を届ける」取り組みです。



「あなたも誰かのサンタクロース」になってみませんか。

■ブックサンタ 2023 の実績

リアル書店、ネット書店、クラウドファンディングを合わせて、全国 1,683 書店から合計 128,898 冊の寄付が集まり、その内、三洋堂書店から、1,147 冊を寄付することができました。 ご協力ありがとうございました。

■ブックサンタの流れ



※大半は子育て家庭、一部は児童福祉施設等を通して届きます。

【ブックサンタ 2024 実施概要】

主催:NPO 法人チャリティーサンタ

ブックサンタ実施期間(寄付の受付期間): 2024 年 9 月 22 日(日)~12 月 25 日(水)寄付できる場所: 47 都道府県 1,868 書店、専用オンライン書店、クラウドファンディング

▼ブックサンタの詳細はこちら

https://www.sanyodo.co.jp/news/bks_booksanta2024

三洋堂書店では、今後も「ほんとのであいのおてつだい」というミッションを通じて、お客様に対してさまざまな企画を提案いたします。

以上

【株式会社三洋堂ホールディングス 企業概要】

1. 商 号: 株式会社三洋堂ホールディングス

2. 所 在 地: 名古屋市瑞穂区新開町 18-22

3. 代表者: 代表取締役社長 加藤 和裕

4. 資本金: 1億円

5. 店舗数: 69店舗(2024年9月末現在、ワールドビュッフェ2店を含む)

6. 売上高: 172億円(2024年3月期)

7. 三洋堂ホールディングス: https://ir.sanyodo.co.jp/

8. 三洋堂書店: https://www.sanyodo.co.jp/

9. 三洋堂W e b ショップ(Yahoo! ショッピング):

https://store.shopping.yahoo.co.jp/ys-sanyodo/



株式会社三洋堂ホールディングス

経営企画室・管理部 TEL: 052-871-3461

